
内 容
業務説明、庁舎内見学、
職員との座談会、質疑応答（個別）

申し込み方法
メールで予約 ６月10日(水)17:00まで

【宛先】ppo30-jinji2026@i.kensatsu.go.jp
件名 「業務説明会予約」
本文 ①氏名（よみがな）②電話番号

③参加を希望する日程（第３希望まで）
※メールによる予約ができない方は、電話にてご連絡
ください。

場 所
山口地方検察庁

山口市駅通り１丁目１番２号

検察事務官ってどんな仕事をしてるの？
検察官になれるって本当？？
検察庁の雰囲気ってどんな感じ？？？

２０２６年度国家公務員採用一般職試験(大卒程度)受験者の皆様へ

お問い合わせ先

山口地方検察庁 総務課人事係
083-922-1441 (平日午前９時～午後５時)

法務省広報公式マスコット
キャラクター『ももジャン』

山口地検HP

山 口 地 方 検 察 庁
業 務 説 明 会 の ご 案 内

日 時
第１回 6月15日（月） 9:30～11:30
第２回 6月15日（月）14:00～16:00
第３回 6月16日（火） 9:30～11:30
第４回 6月16日（火）14:00～16:00



１

○検察庁を志望した理由は？？

試験を受ける際、漠然と「司法に関わる仕事がしたい。」と考えていた時、検察事務官について調べる中で、

事件の始まりから終わりまで長く関わることができるところに魅力を感じ、志望しました。

また、説明会の際に職員の方たちが非常に優しかった点も志望した理由の一つです。

○検察庁に入って良かったこと、仕事をする上でのやりがいは？？

志望動機の一つでもありましたが、やはり一つの事件に長く深く関わることができることです。

刑事処罰まででなく、罪を犯した人が更正できるようなサポートにまで関わることができることは、

一人の人の人生にも関わるため大きな責任も伴いますが、大変やりがいを感じています。

○山口地検の魅力は？？

私が山口地検を志望した理由の一つに、業務説明会での座談会の雰囲気が良かったことがあります。

実際に働いてみて、分からないことがあっても何でも質問しやすいような風通しのいい職場だなと

感じているため、職場の雰囲気がいいことは山口地検の魅力の一つであると思います。

○皆さんへメッセージをお願いします！！

「検察庁」と聞いて具体的に仕事内容をイメージできる人は多くないのではないかなと思います。

この機会に、ぜひ、業務説明会に参加していただいて、検察庁がどういう仕事をしているのか、

どんな雰囲気なのか知ってもらい、将来の選択肢の中に入れていただけたら嬉しいなと思います。

★副検事と立会事務官にお話を聞いてみました★

山口地検では多くの女性職
員が活躍しています。特に
20歳代、30歳代の職員の半
数が女性職員です！！

男性だけでなく、女性職員も
たくさん活躍中です！★

○採用前と採用後、検察庁のイメージ変化はあった？？
入庁前は堅くて厳かな雰囲気で仕事をしているというイメージを持っていましたが、

入ってみると、優しい方や気さくに話しかけてくださる方がとても多く、和やかな
雰囲気で非常に働きやすい職場だと感じました。
○立会事務官の魅力は何ですか？？
立会事務官として検察官と協力しながら捜査・公判に携われることです。立会業務は多岐にわたる

ので試行錯誤しながら業務に励んでいますが、やりがいのある仕事だと日々感じています。また、分
からないことがあっても先輩方が丁寧に教えてくださるので安心して業務に取り組むことができます。
○皆さんへメッセージをお願いします！
検察庁の仕事は特殊な面もあるので、様々な経験を積めるところが魅力だと思います。私自身も毎

日楽しく仕事をしています。少しでも興味を持たれたら、説明会に参加していただき、山口地方検察
庁の魅力を知っていただきたいです。

★女性若手事務官にお話を聞いてみました★

○副検事を目指した理由は？？
検察官とアイデアを出し合いながら事件の真相を解明し、事

件関係者の将来のことも考えながら処分を検討していく中で、
自然と副検事を目指すようになっていました。
○山口地検の魅力は何ですか？？
手頃な規模の庁なのでお互いの顔が見え、そこかしこから明

るく支え合いながら仕事をする声が聞こえるアットホームな職
場環境は魅力だと思います。執務室で立会事務官と事件につい
て話していたら、ほかの検察官や事務官が部屋に入ってきて、
一緒に事件について考えてくれるといったことがよくあります。
○皆さんへメッセージをお願いします！
「困っている人を助けたい。」「理不尽なことは許せな

い。」といった気持ちのある人は検察庁の仕事に向いていると
思います。一緒にいろいろ考えながら、事案の真相を明らかに
し、それにふさわしい処分を考え、事件関係者の人生が少しで
も良くなるように考えてくれる人をお待ちしています。

検察官と立会事務官は一緒に
捜査をします！！
これは防犯カメラ映像を一緒
に見ている様子

副検事立会
事務官

★職員のアイデアをもとに山口地検オリジナルキャラクターを作りました★

やまちけにゃん やまちょこん やまぐち検


